EVALUACION Médulo 2: Revision del intento https://campus.amazingbooks.es/mod/quiz/review.php?attempt=28&cm...

Comenzado el lunes, 18 de septiembre de 2023, 12:38
Estado Finalizado
Finalizado en lunes, 18 de septiembre de 2023, 12:41
Tiempo empleado 2 minutos 27 segundos
Puntos 5,0/6,0
Calificacion 8,3 de 10,0 (83,3%)

Pregunta 1

Correcta

Se puntua 1,0 sobre 1,0

El estudio de Utilizacion de los Servicios Sanitarios, Absentismo Laboral y Costes de la Pandemia
de Gripe A (H1N1) 2009 en Espaiia, sefiala que:

a. El coste medio total por paciente hospitalizado < 4 afios fue de 5.026 € yenlosde 5a 16
anos, de 3.736 €.

b. El21,7 % de los pacientes hospitalizados y casi el nueve por ciento (8,5 %) de los
pacientes ambulatorios necesitaba un cuidador.

El coste medio por paciente ambulatorio < 4 afos: 308 €, 5a 16 afos: 150 €
Todas son correctas. v
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Pregunta 2
Correcta

Se puntua 1,0 sobre 1,0

El virus gripal se transmite facilmente por via respiratoria, principalmente por aerosoles 'y
pequefas particulas cargadas de virus que son expulsadas al aire al toser, estornudar o hablar.
De estos grupos poblacionales, quiénes son los que mayormente transmiten la gripe.

Los mayores de 65 afios por no estar vacunados, que tienen menor carga viral.

Los trabajadores que realizan su trabajo al aire libre pues el virus se propaga mejor en
entornos abiertos.

c. Lapoblacién preescolar y escolar que tiene mayor carga viral y no controla sutosy/o v
estornudos.

d. Los profesionales sanitarios del ambito de la pediatria, tanto hospitalaria como de
atencion primaria

Pregunta 3

Correcta

Se puntua 1,0 sobre 1,0

En referencia a los casos graves hospitalizados confirmados de gripe (CGHCG) y la poblacién
infantil y lactante, sefiale la respuesta correcta.

a. Lapoblacién infantil y lactante no ingresa por gripe, aunque si por algunos otros virus
respiratorios.

b. Solamente los que tienen alguna enfermedad de base suelen ingresar.
Tanto los lactantes como infantes son los causantes de la mayor parte de los CGHCG.

Entre los 0-5 afios, la mayor parte de los CGHCG no presentaba ningun factor de v
riesgo.
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Pregunta 4
Incorrecta

Se puntua 0,0 sobre 1,0

La letalidad de la gripe en poblacién infantil y/o lactante se asocia principalmente a:

Presencia de factores de riesgo.
Coinfecciones bacterianas.

Coinfecciones viricas. x

a0 T o

Infecciones nosocomiales.

Pregunta 5

Correcta

Se puntua 1,0 sobre 1,0

Los costes derivados del padecimiento de la gripe en poblacién infantil y lactante son de

Actividad previa
UNIDAD FORMATIVA 2: EPIDEMIOLOGIA DE LA GRIPE EN POBLACION INFANTIL Y LACTANTES

Ira...

Siguiente actividad

Material formativo adicional del médulo 2

Pregunta 6

Correcta

Se puntua 1,0 sobre 1,0

Sefiale la respuesta correcta respecto a la epidemiologia de la gripe en poblacién infantil y
lactante.

Las hospitalizaciones por gripe son inexistentes en lactantes y en edad infantil.
La letalidad no es relevante por gripe ni en adultos ni en poblacién pediatrica.

La incidencia de gripe es mas alta en poblacién infantil y lactante que en adultos. v

oo T o

La poblacién infantil y lactante no padece gripe.
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